
A：そう思う　B：どちらかと言えばそう思う　C：どちらかと言えばそう思わない　D：そう思わない　E：分からない

【集計結果】 学校関係者評価

2 学校は、保護者や地域の要望に応えた学校づくりに努めている。 9 4 0 0 0

1

92.3

4
学校行事（オープンスクール、運動会、音楽会、たのうら学習発表会な
ど）は、保護者や地域の方々が気軽に参加できるようにしている。

0 0 0 0 0 #DIV/0!

3
学校は、校舎内外の施設設備の整備に努め、安全で整った環境を
作っている。

9 4 0 0 0

#DIV/0!

7 学校は、モラルやルールを大切にした指導の徹底を図っている。 10 3 0 0 0

0 92.3

6
学校は、オープンスクールや行事などを通じて、積極的に学校の公開
を行っている

0 0 0 0 0

5
学校は、「学校だより」や回覧文書などにより、学校の様子を積極的に
伝えている。

10 2 1 0

94.2

学校・家庭・地域が協力して子どもの教育や通学の安全にあたってい
る。

6 7 0 0

84.6

8
学校は地域の文化・自然・人材を学習にとり入れ、様々な体験活動を
通した授業に努めている。

9 4 0 0 0 92.3

69.2

1 81.3

11 子どもたちは、場に応じたあいさつができている。 6 6 1 0 0

0 86.5

10 さんぽ・一声運動が地域に広まっている。 3 5 4 1 0

9

92.3

0 90.4
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13 子どもたちは、様々な行事や体験活動に意欲的に取り組んでいる。 9 3 1 0
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12
子どもたちは、相手の気持ちを考えた態度や言葉づかいができてい
る。

3 9 0 0

0 98.1
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学校は、教育ビジョン（経営方針）や重点目標を明確に示している。 12 1 0 0


